
FormFormForm No.No.No. 3373-2723373-2723373-272 RevRevRev BBB

デデデラララッッックククスススシシシーーートトト・・・キキキッッットトト
ZZZ MasterMasterMaster®®® 200020002000 シシシリリリーーーズズズ乗乗乗用用用芝芝芝刈刈刈りりり機機機用用用
モモモデデデルルル番番番号号号121-4812121-4812121-4812

取取取りりり付付付けけけ要要要領領領

注注注 48 インチデッキを搭載しているマシンにデラックスシート・キットを取り付けた場合には、性能・安
全確保のためにウェイトキットを取り付ける必要があります。弊社代理店より、適切なウェイトキット
（パーツ番号： 121–7576）を入手してください。

取取取りりり付付付けけけ

付付付属属属部部部品品品

すべての部品がそろっているか、下の表で確認してください。

手手手順順順 内内内容容容 数数数量量量 用用用途途途

111 必要なパーツはありません。 – 座席を外します。

デラックスサスペンションシート 1

座席プレート 1

ファンカバー・プレート 2

フランジ･ナット ( 5/16 in ) 8
222

キャリッジボルト（ 5/16 x 3/4 インチ） 4

運転席を取り付ける

333 デカル 1 デカル（ステッカー）を貼り付けます.

1
運運運転転転席席席ををを取取取りりり外外外すすす

必必必要要要なななパパパーーーツツツはははああありりりままませせせんんん。。。

手手手順順順

1. 運転席を一番後ろの位置に移動させて前ナッ
トが見えるようにする。

2. 前ナットをゆるめる。ナットを外す必要はな
い。

3. 運転席を一番前の位置に移動させて後ナット
が見えるようにする。

4. 後ナットをゆるめる。ナットを外す必要はな
い。

5. 座席と座席プレートを前にスライドさせて、
前ナットをキーホールに通す（図 1）。

6. 座席と座席ベースを機体から外す。

7. 座席の下についているシートスイッチからハー
ネスコネクタを外す。

g018378

1

2

図図図 111

1. 既存の座席 2. 前ナットとキー穴

©©© 2012—The2012—The2012—The Toro®Toro®Toro® CompanyCompanyCompany
811181118111 LyndaleLyndaleLyndale AvenueAvenueAvenue SouthSouthSouth
Bloomington,Bloomington,Bloomington, MNMNMN 554205542055420

製品の登録は： www.Toro.com. この文書は翻訳です。 (JA)
PrintedPrintedPrinted ininin thethethe USA.USA.USA.

禁禁禁無無無断断断転転転載載載 *3373-272* B
 



2
運運運転転転席席席ををを取取取りりり付付付けけけるるる

こここののの作作作業業業ににに必必必要要要なななパパパーーーツツツ

1 デラックスサスペンションシート

1 座席プレート

2 ファンカバー・プレート

8 フランジ･ナット ( 5/16 in )

4 キャリッジボルト（ 5/16 x 3/4 インチ）

手手手順順順

1. 座席用スタッドを保護しているプラスチック
製の出荷カバーを外す。

注注注 座席用スタッドについているスペーサは
取り外さないこと。

2. フランジナット（5/16 インチ.）4本を
使って、座席に座席プレートを取り付ける
（図 2）。

ナットを 685.80 cm-lb（30.5 N-m=2.3 kg.m）
にトルク締めする。

3. 座席プレートにファンカバープレートを取り
付ける；キャリッジボルト（5/16 x 3/4 イン
チ）（4本）とフランジナット（5/16 インチ）
（4個）を使用する。

g018379

1

2
3

4

5

6
5

7

8

図図図 222

1. 運転席 5. フランジナット（5/16 インチ）

2. 運転席の後スタッドについ
ているスペーサは外さない
でください。

6. ファンカバー・プレート

3. キャリッジボルト（ 5/16 x
3/4 インチ）

7. シートスイッチ

4. 座席プレート 8. 運転席の前スタッドについ
ているスペーサ（各2）は外
さないこと。

4. 座席の下の前方についているシートスイッチ
にハーネスコネクタを接続する（図 3）。

5. 座席を注意深く降ろし、ハーネスが挟まれて
いないことを確認する。

6. 運転席を機体のフレームに取り付ける；前
ナットを座席プレートのキー穴に合わせては
め込む。

7. 座席と座席プレートを後ろにスライドさせ
て、前ナットをキー穴にロックし、後ナット
をスロットの入れる（図 2）。

8. ナットを 35 ft-lb （47.5 N-m=4.8 kg.m）
にトルク締めする。

2

 



g018380

1

図図図 333

1. ハーネスのコネクタ

3
デデデカカカルルル（（（ススステテテッッッカカカーーー）））ををを貼貼貼りりり付付付けけけるるる

こここののの作作作業業業ににに必必必要要要なななパパパーーーツツツ

1 デカル

手手手順順順

デカルの裏紙をはがし、図 4のように、座席の裏
に注意深く貼り付ける。

図図図 444

1. 座席のバック 2. デカル

運運運転転転操操操作作作

座座座席席席ををを調調調整整整すすするるる

座座座席席席ののの前前前後後後位位位置置置調調調整整整

運転席は前後にスライド調整することができます。
体格に合わせて運転しやすい位置を選んでセットし
てください。

1. レバーを下に押すと座席のロックが解除され
ます（図 5）。

2. 希望の位置に座席をスライドさせ、レバーか
ら手をはなせばその位置に固定します。

座座座席席席のののサササスススペペペンンンシシショョョンンン調調調整整整

スムースで快適な乗り心地になるよう、サスペン
ションを調整することができます。一番運転しや
すい位置にセットしてください。

調整は、最も乗り心地が良いように前部についてい
るノブを回して行います（図 5）。

アアアーーームムムレレレススストトト位位位置置置ののの変変変更更更

アームレストを調整することができます。使いやす
い位置にアームレストをセットする。

調整は、アームレストを上げ、ノブを回して行いま
す（図 5）。

バババッッックククレレレススストトトののの位位位置置置調調調整整整

快適な乗り心地になるよう、背もたれを調整する
ことができます。すわり心地の一番よい位置に調
整してください。

調整は、右側アームレストの下にあるノブを回して
行います(図 5)。

3

 



図図図 555

1. バックレスト調整ノブ 3. サスペンション調整ノブ

2. 前後調整レバー 4. アームレスト調整ノブ

4

 


	1 運転席を取り外す
	2 運転席を取り付ける
	3 デカル（ステッカー）を貼り付ける
	座席を調整する



